

美百年大报《基督教科学箴言报》“弃纸上网”，其总编约翰·伊玛称——“日报将成为奢侈品，直至消失”

美国百年大报《基督教科学箴言报》宣布将停止出版印刷版的报纸，专注于经营其新闻网站，成为美国首家停止印刷的全国发行的报纸。

消息是该报的官方网站在10月28日发布的，正式停止出版纸质日报的时间为2009年4月，从那时起，《基督教科学箴言报》将停止给读者寄送纸质报纸。而11月25日，该报将迎来自己的100岁生日。

以网络版替代纸质版，这个重大的决策有什么样的内幕？变成网络版的声明，是不是实际上在宣告这份百年大报死亡的讯号？

对此，该报总编辑约翰·伊玛日前接受采访时称，他们酝酿这次转型已经有2年时间，“当初提出停止印刷的时候，

的确很多人出来反对……出乎我们的意料，我们的读者表现出了极大的理解和支持，根据我们的调查，有86%的读者都支持我们这么做。这给了我们极大的信心。”

在美国顶级报纸中，《基督教科学箴言报》很独特。它每天都只有20版，而且是四开小型报纸。1908年11月，科学基督教创始人玛丽·贝克·艾迪夫人在波士顿创立该报，由基督教科学出版社出版，报名便由此而来。《基督教科学箴言报》虽与宗教团体有关，报名上有“基督教”字样，但并不是纯宗教性的报纸。

伊玛说，尽管报纸的发行方式100年来不断改进，但办报的根本目的和方法始终如一。“你知道，它还是报纸，只

是要重新定义！我渴望通过改版吸引更多的年轻读者，但不会为此放弃百年大报的严肃传统。”伊玛说。

据悉，新开发的每日电子邮件新闻版，包括该报编辑的原文专栏以及每日宗教文章等。从周一到周五，每日电子版将会发送到读者的电子邮箱里，目前订阅价格尚未公布。

当被问及是否停止印刷是世界上所有报纸的最终命运时，伊玛称：“不会全是这样，现在的媒体特别是报纸，正在经历一个转型期。在很长的一段时间内，一个报社或者杂志社，它的各种形式的出版物都会同时存在。”“不过最后我认为，由于成本的攀升，每天都出版的新闻印刷品，如日报，将变成一种奢侈品，直至最终消失。



《基督教科学箴言报》头版到时候，印刷品的成本将会变得非常高，价格也更高，所以人们只能在周末购买阅读，就好像在周末吃顿大餐改善一下生活一样。”伊玛说。

据《法制晚报》

天上掉下馅饼，美银行业获飞来横财 5句话，价值1400亿美元

全球市场一个月前因7000亿美元金融救援计划紧盯美国国会山期间，美国财政部不动声色地发布了一则简短通知。这则通知起初并不惹眼。然而，企业税务律师很快意识到，它是白宫官员奉送给美国银行机构的“意外”之财。

《华盛顿邮报》10日报道，这块天上掉下的馅饼价值1400亿美元。

这则通知由财政部国内税收署于9月30日发布。由于蒙头研读财政部提交的金融救援计划，国会参众两院议员对通知发布浑然不知。

通知令税法界人士震惊，如同电脑屏幕上突然冒出个东西，惊掉你的下巴。”美国众达律师事务所合伙人坎达丝·里奇韦说，我在税法界干了20年，还没见过类似事情。”

《华盛顿邮报》报道，通知虽只有5句话，却改变了美国延续20多年的税收政策。它更改了382条款，后者旨在限制

企业并购时使用避税手段。通知发布后数日，国会议员才如梦方醒，对财政部举动深感愤怒。

财政部有权这样做吗？我认为几乎所有税务专家都会给出否定答案。”前国会税收联合委员会主席乔治·因说。但财政部发言人德苏扎对此回应说，财政部有权发布通知更改382条款，因为财政部拥有解释税法和为企业提供法律指导的权限。

国会10月7日召开非正式会议讨论“9·30”通知，十余名议员在会上要求负责税收政策的助理财政部长所罗门给个说法。不过，议员们不愿公开指责通知违法，以免金融市场再掀恐慌。

卜晓明(新华社)



美国财政部大楼

加女记者阿富汗遭绑架 陷身洞穴4周后获释



梅丽莎·方资料图片(左)和刚获释时照片

加拿大广播公司刚刚获释的遭绑架女记者梅丽莎·方在9日公布的一段视频中说，遭绑架期间她被囚禁在阿富汗一个地下狭小洞穴内长达4周。

美联社援引梅丽莎·方在视频中的话报道，遭绑架前3周，绑架者将她囚禁在一个地下狭小洞穴内，并有守卫负责看押。最后一周，绑架者将她的手和

脚捆住，让她独自待在洞穴中。她说，遭囚禁期间眼睛始终被蒙住。绑架者没有伤害她，每天只提供一次饼干和果汁给她，但没有饮用水。

梅丽莎·方现年35岁，10月12日下午从阿富汗首都喀布尔郊区采访躲避战乱的阿富汗民众归来途中遭不明身份枪手绑架。 闫亮(新华社)

数千极端分子活跃国内 英泄密文件曝恐怖威胁

英国《星期日电讯报》9日披露一份名为《国际恐怖主义》的秘密报告，称国内活跃有数千名极端分子，主要集中在伦敦、伯明翰和卢顿等地。英国在可预见的未来将继续成为与“基地”组织结盟的国际恐怖分子重要目标。

三大中心

报告由国防部情报部门、军情五处(MI5)和特务部起草，认为英国将面临的威胁来自本国国民、在英外国恐怖分子和策划跨境袭击的恐怖分子，这些极端分子主要集中在伦敦和伯明翰市，极端组织大量聚集在以卢顿为主的东南部地区。

其中，多数极端分子是南亚裔英国人，部分来自北非、东非和伊拉克等中东地区。绝大多数以男性为主，年龄在18岁至30岁之间。

但军情五处认为，极端分子造成的威胁来源不仅限于上述活动中心，还遍布全国。

IED为主

这份报告显示，许多极端分子在海外恐怖主义营地受过训练，有部分人会制作简易爆炸装置(IED)，包括自制炸药。因此，使用IED袭击成为“英国境内最可能的袭击形式”。

报道还明确指出，“基地”成员着手策划进一步袭击英国，可能把议会大厦、政府所在地白厅、白金汉宫等地作为袭击目标。报告把这一地区受威胁等级描述为“严重”。

提高警惕

报告认为在英极端组织的威胁形式多样且分布广泛，国内恐怖分子人数难以确定。但报告引用来自恐怖活动联合分析中心的分析说，英国现有数千名极端分子效忠于支持境内外恐怖组织活动。

《星期日电讯报》认为，这表明眼下威胁英国的恐怖主义嫌疑人有增无减。 王鑫方(新华社)

面临着“失乐园”危机，设基金购新国土 马尔代夫想搬家到印度

位于印度洋的马尔代夫被誉为“人间最后的乐园”，然而全球变暖正让这个天堂岛国面临着“失乐园”的危机。马尔代夫新总统穆罕默德·纳希德表示，他的政府将开始从每年10多亿美元的旅游收入中拨出一部分，纳入一笔“主权财富基金”，用来购买新国土。

纳希德11月11日将正式宣誓就任马尔代夫总统。他在接受英国《卫报》记者采访时谈到了自己这一应对全球变暖的“保险政策”。

根据联合国一份报告的预测，由于全球变暖导致冰川融化，海平面到2100年将比现在上涨25厘米至58厘米。而包

括近1200个珊瑚礁岛的马尔代夫大部分国土仅比海平面高出1.5米，海平面的逼近将令整个国家岌岌可危。纳希德说：“我们不想离开马尔代夫，但我们也不想沦为‘气候难民’，在临时帐篷里住上几十年。”

纳希德说，他已经与多个国家讨论过这个想法，对方的反应都是“乐意接受的”。纳希德的心中已经有了几个目标。印度和斯里兰卡两个国家因为在文化、饮食和气候方面都和马尔代夫接近而成为首选，澳大利亚有大片无人居住的国土，因此也是考虑对象。马尔代夫现有人口为38万，而可以住人的小岛仅有250个。康娟

美国热水巨头 A.O.史密斯将燃气热水器安全性提至新高度

近日，A.O.史密斯新一代更高安全等级的E型恒温快速燃气热水器全新登场，其蕴含的高新技术——CO(一氧化碳)安全防护系统，为您和家人解除了环境中CO危害的后顾之忧，恒温热水将给中国消费者带来更加无比的安心惬意。

全球研发中心突破安全难题，为您清除一氧化碳困扰

据调查，消费者在购买燃气热水器时最关心的就是使用安全问题。因为不当使用燃气热水器或其他燃气具时，如果燃烧不完全或燃气泄漏会导致

厨房或居室内CO浓度升高，威胁您的生命安全。一旦空气中无色、无味的一氧化碳超标，人就会在不知不觉中中毒，造成严重后果。为此实力雄厚专设于中国的A.O.史密斯全球工程研发中心潜心研发，终于创造出与燃气热水器结合使用的保障用户生命安全的“CO安全防护系统”，将其安全使用提至全新高度。有了A.O.史密斯CO安全防护系统的燃气热水器，您就不用再为安全隐患担忧了。

一氧化碳超安全值自动报警并联动清扫，解除后顾之忧

A.O.史密斯CO安全防护系统在传统燃气报警器单一预警的基础上，实现了创新的预警及安全防护双重功能的开发。它通过监测装置，24小时不间断监测居室内CO浓度，并与热水器主机进行双向实时通讯。一旦监测到CO浓度升高至危险值时即声光报警，强大的安全防护功能开始同步启动，主机即时切断燃气热水器气阀，同时热水器中特有的风机排风装置马上进行高速清扫，把室内的废气强制排出至室外，真正保障您的安全。A.O.史密斯CO安全防护系统

监控报警、断气清扫、排废保护一气呵成，让您和家人更安全！
购A.O.史密斯E型机，超值赠送CO安全防护装置

A.O.史密斯E型燃气热水器全新上市推广期内，特推出购机免费赠送CO安全防护装置活动。只要您在活动期间购买，即可获赠价值298元的CO安全防护装置一个。
四季恒温热水，让您尽享美妙热水生活

用普通燃气热水器洗澡时，因为受季节或水压等因素影响，水温容易忽冷忽热，A.O.

史密斯推出的该E型机还拥有智能双宽频恒温系统，它将燃气最大和最小热负荷调节范围扩大至最大8倍，通过高、低功率智能控制分别实现了四季水温恒定，解决了不同季节、不同水压流量下也能恒温出热水的难题，为您消除了冬天水不热、夏天水太烫、水温忽冷忽热的烦恼，一年四季给您想要的恒温热水。

专业研发，创新技术只为服务于人
A.O.史密斯不断加大研发投入，技术创新能力始终保持

行业领先。其全球研发中心相继推出金圭特护系统、第三代速热变容技术和CO安全防护系统等一系列高新技术，A.O.史密斯始终记得，在引领着热水技术创新潮流的同时，更要让全新技术服务于人。通过不断的创新研发，用精湛的科技，贴和您的热水生活节奏，用更好更安心无忧的热水对您体贴入微。这就是有着135年历史的美国热水专家A.O.史密斯，这种与生俱来的对技术研发的痴迷和激情，引领着A.O.史密斯不断挑战全新高度。

年度“最佳SUV”

天地竞自由
——国内首款轿车化柴油SUV

瑞鹰1.9 CTI柴油SUV——国内首款轿车化柴油SUV劲动上市，延续江淮汽车核心动力及技术优势，采用全球领先BOSCH电控共轨燃油喷射系统，节能环保、动力强劲、超低油耗确保全程无忧；独有的轿车化驾乘体验和静谧空间让您在天地间自由驰骋！

个性生活 个性车牌 苏物金秋特惠酬宾月全面启动中

倾情推出个性购车套餐
送车管所牌证费+全年交强险+2000元超值装潢大礼包(限车型)

你购车，我贴税！万元购车税苏物大派送！（限车型）
24小时服务热线：025-66601000

秋冬换季瑞风一家亲服务月活动即将开展！免费添加防冻液、冬季安检、贵宾有礼来就有……

苏物瑞风/瑞鹰A级旗舰店 玄武大道东杨坊130号 迎宾热线：025-86980000 大明路展示中心 销售热线：025-52641528